

Итоги дистанционного участия студентов в Международной олимпиаде по иностранным языкам для студентов нелингвистических специальностей

С 3 по 12 апреля 2024 года в Российском технологическом университете (РТУ МИРЭА, г. Москва) проходила **Международная олимпиада по иностранным языкам для студентов нелингвистических специальностей**.

Олимпиада проводилась в дистанционном формате в два тура:

3 апреля 2024 г.: выполнение комбинированного задания (чтение, аудирование и лексико-грамматический тест) на веб-странице олимпиады в течение 60 минут.

12 апреля 2024 г.: выполнение устного задания (прохождение собеседования).

К участию допускалось не более 5 участников всего и не более 3 участников по одному языку (английскому, немецкому, французскому) от одной образовательной организации.

Студенты Горного университета выступали в секции по английскому языку в составе:

- **Васильев Владислав Владимирович** (гр. ТОА-20);
- **Гавриленко Леонид Сергеевич** (гр. ИН-23-11);
- **Монтеррей Аргедас Хуан Диего** (гр. ТОА-20).

Во второй тур (устное собеседование) вышли **Васильев В.В.** и **Монтеррей Аргедас Хуан Диего**.

По итогам второго тура **Монтеррей Аргедас Хуан Диего** получил специальный приз в дополнительной номинации «За креативность мышления».

